
MÖTESPROTOKOLL  

Lundapsykologernas styrelsemöte den 29 september 2009  

 

 

 

Närvarande ledamöter:  

Karin Andrén, Lina Bodestad, Anna, Claesson, Dorina Decker, Linda 

Deshayes, Maria Johansson, Kousha Safarzadeh 

1) Ordförande förklarar mötet öppnat 

2) Fastställande av dagordning 

3) Mötesformalia 

 Sekreterare: Dorina  

 Justerare: Karin 

4) Presentationsrunda 

 Alla närvarande presenterar sig själva och sina poster samt frågor som 

de vill driva under kommande verksamhetsår. 

 4:1) Linda skulle vilja rikta uppmärksamheten på hur lärare och 

studenter pratar om de personer vi kommer att jobba med eftersom beteckningarna 

ofta är missvisande 

 4:2) Linda har ett förslag om att anordna workshop eller praktiska 

övningar kring konflikthantering och medling. 

 4:3) Kousha föreslår att man tillsätter en valberedning för att undvika att 

det i framtiden uppstår liknande problem vid styrelseskifte som i år. 

 

5) Information om praktiska saker 

 5:1) Bra regel att ha styrelsemöte en gång i månaden 

 5:2) ”Fika med styrelsen” första tisdagen i månaden 

 5:3) Hemsida och Facebookgrupp. För närvarande är Love, Maria och 

Dorina administratörer. 

5:4) Information om hur man sprider information till alla 

programstudenter 

 5:5) Beställning av nya pennor (500st). Maria tar på sig att hämta dem. 

5:6) Ekonomi: inför varje möte ska kassören gå upp till ekonomiansvarig 

och kolla av hur ekonomin ser ut (det finns en särskild blankett för detta). 

5:7) Lathund till Lundapsykologerna på nätet 

5:8) Lundapsykologerna har en mejladress som alla kan kolla. 

5:9) Lina skickar ut en lista med kontaktuppgifter från alla ordförande. 



6) Budget 

 6:1) Lina informerar om hur ekonomin för närvarande sköts. Förslag 

uppkommer om att ändra detta system. Dorina ska diskutera detta med 

ekonomiansvarig. 

 6:2) Lina presenterar förra årets budget, både vad som söktes och vad 

som förbrukades. Hon presenterar en ekonomisk skiss hon gjort för nästa 

verksamhetsår. Fördelning av resurser mellan utskotten diskuteras. 

 6:3) Lina informerar om att det är ledningsgruppen som beslutar om 

Lundapsykologernas budget och att deadline för ansökan om pengar är en vecka 

innan ledningsgruppens möte (information om detta finns hos Anita). 

 

7) Studentrepresentanter på ledningsgruppmöten och i institutionsstyrelsen 
 Lina informerar om hur många studentrepresentanter som får närvara 

vid respektive möte, hur ofta dessa äger rum och hur man söker till dessa platser (via 

kåren). I detta sammanhang diskuteras även möjligheter för samarbete med kåren. 

 

8) Tillsättning av poster 

  Maria lyfter frågan om hur det går till när ordförande och vice-

ordförande inte tillsätts på stormöte utan senare. Måste man då anordna ett nytt 

stormöte? Detta är oklart men en framtida valberedning skulle lösa problemet. 

 

9) Nästa möte 

 Det bestäms inget datum för nästa styrelsemöte. Nya ordföranden och 

vice-ordföranden ska dock träffa Lina, Lukas, Erik och Kousha för överlämning. 

  

10) Övrigt 
 10:1) Kousha informerar om att det finns stadgar på hemsidan. 

 10:2) Förslag att ordförande och kassör tillsammans söker om årsbudget. 

 10:3) Linda lyfter frågan vilket intryck stormötet kan ha skapat. Detta 

leder till en diskussion om hur Lundapsykologerna bättre kan nå ut till klasserna. 

 

11)Mötet avslutas 

 

 

 

_______________________   ____________________   

Ordförande    Sekreterare  

      

  

 

______________________ 

Justeras 


